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Oépa 1: Aiveraro mivaxag A={2 1 0
02 1

(i) Na Bpebei ypappua anewdvien f:R? = R? &ror dote (f:€) = 4, 6rov & elvad
tov R?. .

(ii) Na arodenei 61 ta Survbopata: u; = (LL0), 4z = (1L01), u; = (OL]) anotehof pia Pon 7 tov
R

(iii) Na BpeBei o mivaxag (f : &)

Ofpa 2:

(i) Aiverar 10 olopa: x-2y+z
2x+y-z=

Na Av0ei xat va Bpebei pia fdon tov xdpov V

TOoVL.

-

(1) Acifrs éniw oovore ¥ = (X + ¥, Xx =2y, y) | X,y givan Stavuopanixég vdywpog Tov R,

(iii) Na e€etacfsiav R =V O W .

Oépa 3: Eoto 1 ypopupw) anewkdvion’ I R? pe (x;,%;,%3)f =(2x, + X3, X; = X3,2%; +4x;). Na

Bpebei: -
O

R&x1oT0 TOAVGVLHO ToL Tivaxa G f

(i) O mivaxagmg f

(i1) To yapaxmpiotikd xar

(iii) IS10Tpég, Sr0dwavig didywpot Tov mivaka g f.

Oépa 4
(i) Av V=R abeV pe a=(x,x) <@ b=(y,y;), e deilfre 6n o timog
(a,b) = +2x,y, +5x,y, opilel ecwtepikd Yvbpevo eni tov V.

(ii) Av 4eR™ va SeyPeién A2 +120. .
(iii) R™ xat | A0 va Seifete nwg Ppicketar 10 xapaxmpionkd TOAVAOVURO TOV A av
,,\____‘
YOPAKTNPIOTIKG TOAVOVLHO TOV A. T T —
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